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Vrsta prireditev
Leta 1934, 16. septembra, so delegati na

pokrajinski konferenci komunistične partije
Jugoslavije za Slovenijo v Goričanah skle-
nili, da se mora komunistična stranka na
Slovenskem odtrgati iz zaprtosti in se usme-
riti k narodu ter s tem postati pomembna

družbena sila v političnem življenju na Slo-
venskem. Tedaj so sprejeli vrsto sklepov in
usraeritev, ki so kasneje v praksi doživele
čvrsto potrditev in s tem uveljavitev komu-
nisačne partije med narodom. Na seji pokra-
jin.ike konference sta sodelovala tudi Edvard
Ksrdelj in Josip Broz-Tito, tedaj z ilegalnim
im-inom Rudi. Josip Broz-Rudi je kot pred-
stavnik centralnega komiteja KPJ povedal

v uvodu o pomenu in nalogah konference.
Goričanska konferenca je tako sklenila raz-
dobje slovenskega partijskega obnavljanja,
potem ko je režim Aleksandrove diktature
v prvih letih razbil velik del njenih organi-
zacij in vodstev ter ohromil njeno delovanje.

Krajevne skupnosti Preska, Vaše-Goričane,
Sora, Senica in Medvode so sklenile, da bodo
na dan, ko je bila v gradu Goričane pri
Medvodah pokrajinska konferenca KPJ za
Slovenijo praznovale svoj krajevni praznik.
Delegati KS so se med seboj dogovorili, da
bodo ta pomembni dogodek v razvoju delav-
skega gibanja Slovenije, še naprej proslav-
ljali skupaj kljub temu, da so pred dvema
letoma oblikovali iz prejšnje, pet novih kra-
jevnih skupnosti.

Letos je bila nosilec organiziranja praz-
novanja krajevnega praznika KS Preska. O-
srednja prireditev v počastitev obletnice par-

tijske konference je bila ob Slavkovem do-
mu, na prijetni izletniški točki pri Medvo-
dah. Na prireditvi so pregledali dosežene u-
spehe in načrte v naprej, podelili državna od-
likovanja in se na družabnem srečanju po-
veselili.

Telesno-kulturne in nekatere druge orga-
nizacije so med tednom organizirale več tek-
movanj. TVD Partizan je pripravil trim tek-
movanja, lovska družina tekmovanja v stre-
ljanju na glinaste golobe na novem strelišču
kjer so sodelovali tudi lovci iz LD Lož-Stari
trg, GD Sora pa je pripravilo gasilsko šport-
no tekmovanje, na katerem so sodelovali po-
leg domačinov tudi gasilci iz pobratene KS
Klana iz Reke, Kočevja, Zabnice, Škofje Lo-
ke in gasilci iz Sentjakoba pri Rožu na Av-
strijskem Koroškem. Z gasilci iz Sentjakoba,
člani GD Sora že več let tesno sodelujejo.

Letošnji praznik Medvod je bil ponovno
na vseh področjih vesel in prijeten, hkrati
pa je bilo opaziti stabilizacijsko prizadeva-
nje tudi na tem področju, saj je bilo manj
veseljačenja in mnogo več drugih, bolj korist-
nih prireditev in športnih tekmovanj.
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